
UPISI PRISTUPNIKA NA PREDDIPLOMSKE STUDIJE POMORSKOG FAKULTETA U SPLITU U LJETNOM 

UPISNOM ROKU 

 

Buduće kolegice i buduće kolege, 

upisi svih pristupnika koji su ostvarili pravo upisa u ljetnom upisnom roku (preko sustava državne 

mature, kategorija „A“ i za pristupnike s navršene 24 godine, kategorija „B“) u prvu godinu 

preddiplomskih studija u ljetnom upisnom roku na Pomorskom fakultetu u Splitu provodit će se on-

line. Za upis na Pomorski fakultete u Splitu potrebno je ispuniti prijavu na poveznici 

https://upisi.pfst.hr/online/ (za potpunost prijave i upis potrebno je ispuniti podatke u svih šest 

koraka). 

On-line prijava bit će dostupna od 22. srpnja 2020., od 09:00 sati, do 24. srpnja 2020., do 13:00 sati. 

Pristupnici koji ne upotpune prijavu do 24. srpnja 2020. do 13:00 sati gube pravo upisa. 

Prilikom on-line prijave potrebno je pripremiti sljedeće dokumente u elektroničkom obliku (kako je 

navedeno u koracima on-line prijave): 

− rodni list ili elektronički zapis državnih matica koji je izdan putem servisa e-građani; 

− fotografiju i vlastoručni potpis (fotografije trebaju biti u skladu s priloženim uputama u četvrtom 

koraku; pristupnik treba prilagoditi veličine slike traženim parametrima putem web sučelja); 

− osobnu iskaznicu (ako pristupnik nema važeću osobnu iskaznicu treba priložiti potvrdu o 

prebivalištu); 

− dokaz o uplati troškova upisa na studij „upisnina“ u iznosu od 400,00 kn, (upisninu plaćaju redoviti 

i izvanredni studenti), podaci o uplati (izgled uplatnice) nalaze se ovdje;* 

− redoviti studenti koji drugi put upisuju I. godinu studija te izvanredni studenti trebaju priložiti i 

dokaz o uplati školarine u iznosu od 8 000,00 kn, podaci o uplati (izgled uplatnice) nalaze se ovdje;* 

− za sve studije, osim studija Pomorski menadžment, liječničko uvjerenje medicine rada o 

zdravstvenoj sposobnosti za studij pomorstva ili Svjedodžbu o zdravstvenoj sposobnosti člana 

posade broda, brodica i jahti RH. 
*) Napomena: Dokazi o uplatama mogu biti u vidu opće uplatnice ili isprave e-bankarstva. 

Detaljan opis upisa nalaze se na poveznici: https://upisi.pfst.hr/preddiplomski/.  

Pristupnicima će biti dostupna pomoć za ispunjavanje on-line prijave na brojevima telefona: 021/619-

490 (od 09:00 do 13:00 sati) i 021/619-419 (od 12:00 do 16:00 sati). 

Važno: prilikom ispunjavanja prijave pristupnika trebaju unijeti ispravne kontakt podatke (broj 

telefona/mobitela) i elektroničku poštu u slučaju nepotpune prijave, prilaganja pogrešnog/ih 

dokumenata i sl. 
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